
Flpnnoxeuue Nc 2
rfloroaopyapengu Ne

O6qan nnoqaAb sAaH,tr: 1754.3
paocrxaR nnoqaAb: 1g6.7

Pacqer roAoao& aMoprnsaqun: Astr= C6(n) * HaMPacqer c6(n) : c6(n) = (aoccraxoBr,rrenbHar nHBeHTapHaa cronnaocru) / so
C6(n) = 344ZgS*43t1154.3= g44g.B7
AM = B44g.gZ * 0.012= 101.40

PacqerpexrxofinraTbt: pn= c6(ra) * KK, A *Kr

_ rooggrqrexr rousoprHoqru
- 6agoaufi xoe$elrqraexr
_ roe$$nqneHT rpaAocrpoeHrs

C6(u) : C6(r,l) = (4erlcrenrenbHa, rHBeHrapHa, crol,tMocru) / So
C6(u) = 251807 , 4t t 1754.1= 61T2.09
Pn (auure no4aana) = 61T2.09* 1.0 * 1.2* 4.5 = 3332g.2gPn(noAean)= 6112.09*1 *1.2*+.S= 

33g2g.2g

191 = !( A" li-HHltTffii I fi#-t*aAlr' 
pacnonoxexnoft Ha orMerKe 0 n euure 6es e :

A01 =(  tOt .40+1536+ 
-  

93329.29)*  296/10Q0= 103g0. I4

Jrop = 296
Hxp = 1536

r-oAoeas apeHAHas nnaTa 3a noMeu{eHre, pacnon. Ha orM.0 il euuJe 6es e :Ann(6es no[.) = AOI * S (6es nogaana)

Ann(6es no4aana) = 10350.14 * 136.70 = 1414g64.14

Kx=  1
f i =  1 .2
Kr = 4.5

Paqrer

PACTf ET APEHAHOII nnnrsl
Flo a4pecy:
Ape4qarop:

3A HEXHflOE noMEtrlEHl4E
Eonuu.lan Mocxoecrae, 4€

63668.89
63668.89
63668.89
63668.89

- Kopperrupyroulufi xoe$graquenr
- HaKonneHnn Ha xanllranunufi peMoHT

Keapranunufi nnarex a 6o4xer (6es HflC) + HAC (1g%):
ffepaui nnarex : esoto) isgiiO.O+ +Bropofi nnarex : e|o/ol gSgZf 6.0+ +Tperufi nnarex : (25yo) gSgZf 6.0+ +9eraeprufi nnarex : e|o/ol gSSZl6.0q +

Hcnonrurenu :lllaranoaa E.CI. (ren. 35-3S*4g)

\.'.r,


